



人大

携手共助新发展 协力同创新局面

二七区十五届人大五次会议胜利闭幕

程洋、陈定、闫凯当选为二七区人民政府副区长

2月1日上午,二七区第十五届人民代表大会第五次会议在区会议中心三楼会议室胜利闭幕。

大会主席团常务主席蔡红、许广佑、陈红民、李晓雷、于广志、张丽英、姚实、王启树、周国建、郭穆顺、柳建华、靳凤英、张忠民、兰海、杨明军、周国堂、张新云在主席台前排就座。

会议应到代表223人,实到代表200人,符合法定人数。

根据大会选举办法规定,经代表无记名投票,选举程洋、陈定、闫凯三位同志为二七区人民政府副区长。随后首次举行了新当选人员向宪法宣誓仪式。仪式上,新当选的副区长面对国徽,右手握拳上举,在程洋的领誓下,庄严宣誓:“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国,忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗!”

大会采用举手表决的方式,通过了关于政府工作报告的决议、关于二七区国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案)的决议、关于二七区2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年



新当选副区长闫凯、程洋、陈定(从左到右)宣誓就职

计划(草案)及其报告的决议、关于二七区2015年财政预算执行情况和2016年财政预算(草案)及其报告的决议、关于二七区人大常委会工作报告的决议、关于二七区人民法院工作报告的决议、关于二七区人民检察院工作报告的决议及关于代表议案的审查报告。

最后,区人大常委会主任许广佑指出,区十五届人民代表大会第五次

会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成了各项任务。几天来,与会代表牢记人民重托,认真履行法定职责,共商改革发展大计,共谋强区富民良策,体现了高度的政治责任感和历史使命感。大会通过的各项报告和决议,代表了全区人民的根本利益,反映了全区上下抢抓机遇、加快发展的信心和决心。各位代表围绕“十三五”规划和2016年的目

标任务,积极建言献策,提出了114件议案建议,数量比往年多了1/3,质量也有了大幅提升。大会不负市委、区委和全区人民的重托,成功完成了选举任务,为全区经济社会发展提供了有力的组织保证。

许广佑提出,在新的一年里,要切实统一思想统一到十八届三中、四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神上,把智慧凝聚到实现区委十届十次全会描绘的蓝图和这次会议确定的各项目标任务上,把行动落实到蔡红书记在大会开幕式对人大工作和人大代表的要求与期望上,携手共助新发展,协力同创新局面。要坚持党的领导,站位全区工作大局,依法行使职权,充分发挥代表作用,努力开创人大工作新局面。各位代表要着力提高自身素质和履职能力,充分发挥密切联系群众的桥梁纽带作用,带头学习好、宣传好本次会议精神,带头学习好、落实好本次大会确定的各项任务,按照本次会议的部署和要求,求真务实,积极工作,开拓创新,为二七发展再立新功!

记者 景静 通讯员 荆瑞冬

政协

政协郑州市二七区第八届委员会第五次会议胜利闭幕

1月31日下午,中国人民政治协商会议郑州市二七区第八届委员会第五次会议圆满完成各项议程,在区会议中心胜利闭幕。

区领导蔡红、陈红民、李晓雷、许广佑、张全金、翟国防、王玉红、卢书选、程洋、胡新生、黄卫东、袁斌到会祝贺,并在主席台就座。

会议表彰了2015年度“务实创新、奉献二七”先进集体(单位)和先进个人和2015年度优秀提案、提案办理优秀单位;审议通过了政协二七区第八届委员会第五次会议提案审查情况的报告;审议通过了政协二七区第八届委员会第五次会议政治决议;审议通过政协二七区第八届委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议;审议通过政协二七区第八届委员会第五次会议关于八届四次会议以来提案工作报告的决议。

区政协主席于广志致大会闭幕词。他说,政协郑州市二七区第八届委员会第五次会议,在中共二七区委、区人大、区政府和各方面大力支持下,经过全体委员共同努力,圆满完成各项议程,就要胜利闭幕了。会



政协二七区八届五次会议胜利闭幕

议期间,区委书记蔡红、区长陈红民等领导同志出席政协会议,认真听取政协委员意见和建议,与委员们协商议政。广大政协委员紧紧围绕改革发展稳定重大问题和群众关心的实际问题,深入协商讨论,积极建言献策,有效发挥了人民政协作为协商民主重要渠道和专门协商机构的重要作用,展现了政协委员参政议政的良好形象。

于广志强调,习近平总书记提出

政协委员要“懂政协、会协商、善议政”,这九个字思想深邃、内涵丰富、通俗易懂、意味深长,是关于政协建设的重要思想。懂政协是前提、是基础,会协商是能力、是素质,善议政是艺术、是修为。三者相辅相成、互为补充,共同体现了政协的政治主轴、发展方向和精神品质。作为一名称职的政协委员只有做到“懂政协、会协商、善议政”,才能更好地认清使命、确定方位、增强自觉,创

造性地贯彻落实区委对政协工作提出的要求,不断提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力。古人曰:“天下无事,则公卿之言轻于鸿毛;天下有事,则匹夫之言重于泰山。”因此,政协委员要用好话语权,发出“好声音”,做到建言建在需要时、议政议到点子上、监督监在关键处。

于广志号召,“十三五”是二七区全面建成小康社会的决胜阶段;是全面推进“产城融合、城乡一体”三区融合、协调发展,实现全域城镇化,基本实现现代化的关键时期。大家要毫不动摇地坚持区委的领导,紧紧围绕区委的要求和决策部署,主动融入全区《十三五规划纲要》和《城乡总体规划纲要》,聚焦发展,深入调查研究,积极履职建言、献计出力。要结合政协工作实际,持续深入开展“务实创新、奉献二七”活动,为二七区在全市率先实现全域城镇化、率先全面建成小康社会、率先基本实现现代化,建设全省“产城融合、城乡一体”示范区、郑州国际商都核心区、创新创业先行区奉献智慧和力量。

记者 景静 通讯员 王艳